
 

令和６年度 第１回 和田東小学校運営協議会 会議録 

 

１ 開 催 日 時  令和６年４月２５日（木） １３時００分から１５時００分まで 

２ 開 催 場 所  和田東小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  渡瀬 三郎、小出 幸雄、村松 信子、鳥居 弘起 

鈴木 佐知子、伊藤 武司、小野田 依里 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ オブザーバー  なし 

６ 学   校  大橋 英之（校長）、中村 あづさ（教頭）、本樫 俊介（教諭） 

飛永 百合子（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 飛永 百合子 

９ 学校運営協議会規則確認 

10 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、小出委員から会長の村松委員を推

挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

11 協 議 事 項   

（１）学校運営の基本方針について 

（２）いじめ防止基本方針について 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

（４）本年度の目標 

12 会 議 記 録 

  司会から、委員総数７人全員の出席があり過半数に達しているため、会議が成立している旨の

報告があった。 

議長より、前回の会議録、昨年度の自己評価、活動報告について説明があった。 

（１） 学校運営の基本方針について 

議長の指示により、校長から資料に基づき学校運営の基本方針について説明があった。委

員から以下の発言があった。全員異議なくこれを承認した。 

・いじめの問題について、いじめられている子が話せるようにしていくのがよいと思う。い

じめではないかと感じられる子が周りにいることも必要。（小出委員） 

 ・いじめについては、早い対応が必要。（村松委員） 

・いじめの調査方法が変わり、認知件数が増えた。すぐに解決することが多いが、時間がた

つと曖昧になりやすいので、すぐ話すよう指導している。（校長） 

   ・基本方針はとてもわかりやすい。（伊藤委員） 

   ・たいへん良いと思う（小野田委員） 

（２） いじめ防止基本方針について 

議長の指示により、教頭から資料に基づきいじめ防止基本方針について説明があった。 

地域や家庭との連携のページに、学校運営協議会制度を活用することも掲載されているとの



ことだった。委員から下記のような発言があった。 

・いじめが起きてからは、どれだけ早く対応するかが重要だと思う。（伊藤委員） 

・この会が、保護者と学校のクッションになるとよいと思う。（小出委員） 

・高学年は女子のグループが関係することが多い。教育委員会への適切な報告は必要。 

（村松委員） 

（３） 夢育やらまいか事業に対する意見書について 

議長の指示により、教頭から、花や野菜を育てる活動と学習効果を上げる教育活動支援 

について説明があった。夢育の予算については、花壇の花苗や土、畑の肥料、ボランティア

の方へのお茶に充てるとのことであった。 

（４）本年度の目標 

 ・学校運営協議会の本年度の目標を考えたい。令和５年度自己評価表の来年度の目標に、学

校のニーズに合った学校支援活動をさらに充実させるとなっている。（村松委員） 

・学校のニーズを具体的に言ってほしい。（小出委員） 

 ・やってほしいことをどんどん言ってほしい。（伊藤委員） 

 ・「学校応援し隊」の方に１年生の給食支援、ミシンの支援をしていただき、安心してお願 

いできている。花壇の整備、グランドの草取りがたいへんである。図書の入れ替え、本 

の補修もお願いしたい。ボランティアとして登録しなくても、さくら連絡網で日時を入 

れて募集する方法も考えている。（教頭） 

 ・グランドにダストカーマを撒くのは、体育振興会、少年団ができる。その時に除草をする 

のもよい。（小出委員） 

・協働センターに依頼すると、登録している団体が協力してくれる。（鳥居委員） 

・以前、書道の団体に協力をお願いした際の資料によると２０ぐらい団体がある。（渡瀬委

員） 

・ボランティア募集の連絡があれば、学校のために協力したい人もいると思う。（小野田委

員） 

・本校の課題でもある基礎学習定着のための支援活動もお願いしたい。（教頭） 

・草刈りについては、６月と９月か。（渡瀬委員） 

・PTAで計画する（伊藤委員） 

・次回これが実行できるように掘り下げる。（村松委員） 

・来客駐車場の白線が消えているので、停め方に無駄がある。線があるとよいと思う。（佐

知子委員） 

     

 

その他報告事項等 

 司会から、次回の会議は、令和６年６月６日（木）１３時３０分に開催する旨の連絡があっ

た。 

 


